
 

6 ВІСНИК НБУ, ТРАВЕНЬ 2014

С ьогодні перед Україною стоїть 
украй нелегке завдання – зміц-

нити незалежність, насамперед еко-
номічну. Його доводиться вирішу-
вати в дуже складних економічних і 
гео політичних умовах. Наш єдиний 
шлях – реформування усіх сфер 
життя – від менталітету, ставлен ня 
до виконуваної роботи і до ра-
дикального оновлення економічної 
політики. Реформи – це завжди бо-
лісний процес, який потребує не ли-
ше часу, а й значних фінансових та 
людських ресурсів у поєднанні з не-
вичерпним оптимізмом та відданіс-
тю своїй справі.

Суттєвих змін потребують і бан-
ківська система, і діяльність Націо-
нального банку України. Нині ми 
зосереджені на стабілізації на гро-
шово-кредитному ринку. Водночас 
уже розпочато роботу над підготов-
кою довгострокової “Стратегії роз-
витку банківської системи до 2020 
року”. До її розроблення запрошені 
провідні фінансові експерти і банки. 
Визначено чіткі цілі, завдання, тер-
міни їх виконання та механізми 
контролю. У Національному банку 
створено проектний офіс і спеціаль-
ний підрозділ, який здійснюватиме 
реформи в структурі Національного 
банку України та координуватиме 
реформування банківської системи.

Тож нині пріоритетами в роботі 
Національного банку є:

1. РЕФОРМУВАННЯ МОНЕТАРНОЇ 
ТА ВАЛЮТНОЇ ПОЛІТИКИ

У лютому Національний банк пе-
рейшов до використання гнуч-

кого курсу гривні. Сьогодні триває 
адаптація економіки та громадян до 
нових, прозорих правил гри. Пози-
тивний результат переходу до гнуч-
кого курсоутворення очікується в 
перспективі приблизно через 3–6 мі-
сяців. Зокрема це сприятиме підви-
щенню цінової конкурентоспромож-
ності експортної продукції та відпо-
відному поліпшенню сальдо поточ-
ного рахунку платіжного балансу.

У стратегії реалізації монетарної 
політики наша найближча ціль – 
стабілізація ситуації, проведення 
аналізу фінансового ринку та напра-
цювання необхідних нормативно-
правових актів. У поточному році 
будуть завершені необхідні технічні 
приготування для того, щоб На-
ціональний банк підійшов до запро-
вадження режиму інфляційного тар-
гетування, де інфляційні очікування 
стануть основним “якорем” нової 
монетарної політики.

Такий підхід допоможе забезпечити 
стабільність внутрішніх цін, подолати 
дисбаланс у зовнішньому секторі, по-
легшить процес поступового віднов-
лення вичерпаних міжнародних ре-
зервів та суттєво поліпшить ефектив-
ність фінансової політики держави.

2. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
СТАБІЛЬНОСТІ ТА ПРОЗОРОСТІ 

БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ

Н аціональний банк України все-
бічно підтримує ліквідність бан-

ківської системи, одночасно поси-
люючи контроль за діяльністю бан-
ків. Після проведення необхідної 
діагностики банки повинні будуть 
забезпечити належний рівень капі-
талізації.

Нашим першочерговим завдан-
ням розвитку в цій царині є збере-
ження ліквідності й відновлення до-
віри до банківської системи. Ми про-
довжимо роботу щодо вдосконален-
ня системи корпоративного управ-
ління в банках, а також імплементації 
принципів нагляду за банками на 
консолідованій основі. Метою цієї 
роботи є створення потужного та 
прозорого фінансового сектору.

3. КООРДИНАЦІЯ ЗУСИЛЬ 
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ 

ІЗ СУСПІЛЬСТВОМ, 
ОРГАНАМИ ВЛАДИ 

ТА БАНКІВСЬКОЮ СПІЛЬНОТОЮ

З усилля і дії Національного банку 
мають бути зрозумілими суспіль-

ству і ринку. У цьому сенсі основними 
принципами роботи НБУ є незалеж-
ність і прозорість. Тільки незалежний 
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погляд на економіку з боку централь-
ного банку, правильно сформульова-
ні й пояснені суспільству цілі та спро-
можність їх досягнення дадуть змогу 
знайти правильний баланс інтересів 
НБУ і банківського сектору.

Ми зацікавлені в ефективній спів-
праці з урядом, професійними учас-
никами ринку, засобами масової ін-
формації. Бо така взаємодія дає змогу 
Національному банку України реалі-
зовувати власну політику та викону-
вати свої функції виключно в інтере-

сах стабільності валютного та гро шо-
во-кредитного ринку. Інформа ційна 
політика базуватиметься на засадах 
взаємної довіри, поваги, надання зва-
женої, об’єктивної й оперативної ін-
формації.

Поглиблюється співпраця та по-
силюється взаєморозуміння з банка-
ми – на регулярній основі прово-
дяться зустрічі з головами правлінь 
банків. Це допомагає оперативно ре-
агувати на всі виклики та гострі про-
блеми, які виникають у банківській 

системі. Також спільні з банками зу-
силля спрямовуються на поліпшен-
ня інвестиційного клімату в державі.

Ми переконані, що належний рі-
вень взаємодії між Національним 
банком, урядом, суспільством та 
учасниками ринку дасть змогу вже у 
цьому році досягти суттєвого про-
гресу в стабілізації фінансового рин-
ку і буде найважливішим елементом 
подальшого розвитку реального сек-
тору економіки.

❑

Банкноти України/ 

Поповнення готівково-грошового обігу банкнотами номіналами 
2 і 20 гривень у квітні 2014 року

Replenishment of money circulation with the 2 hryvnia and 20 hryvnia 
banknotes in April 2014

Г отівково-грошовий обіг в Україні, починаючи з 1 
квітня 2014 року, поповнено банкнотами номінала-

ми 2 і 20 гривень. Це здійснено на підставі постанови 
Правління Національного банку України від 25 грудня 
2013 року № 542 з метою забезпечення готівкового обігу 
та відповідно до статей 34 і 35 Закону України “Про На-
ціональний банк України”.

Банкноти номіналами 2 і 20 гривень вводяться в обіг 
в межах планового випуску, їхній дизайн не відрізняєть-
ся від дизайну банкнот гривні відповідних номіналів 
зразка 2003-го та наступних років, окрім зазначеного на 
них року – 2013 та підпису Соркіна І. В., котрий із 11 
січня 2013 до 24 лютого 2014 року обіймав посаду Голови 
Національного банку України.           

❑
БАНКНОТА НОМІНАЛОМ 2 ГРИВНІ
Лицьовий бік

БАНКНОТА НОМІНАЛОМ 20 ГРИВЕНЬ
Лицьовий бік

Зворотний бік Зворотний бік
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